

Na temelju Odluke o raspisivanju natječaja od dana 21. veljače 2025. godine, URBROJ: 0147-25-115, Znanstvenog vijeća Instituta za poljoprivredu i turizam, Institut raspisuje

NATJEČAJ

za izbor na slobodna znanstvena radna mjesta:

a) znanstveni savjetnik u trajnom izboru, područje biotehničkih znanosti, polje prehrambena tehnologija, jedan (1) izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu

Uvjeti za kandidate: Završen poslijediplomski sveučilišni studij i stečen akademski stupanj doktora znanosti iz područja biotehničkih znanosti, polje prehrambena tehnologija.

Kandidati/Kandidatkinje za zapošljavanje na slobodno znanstveno radno mjesto znanstveni savjetnik u trajnom izboru trebaju ispunjavati kriterije za izbor na radno mjesto propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22) i nacionalne kriterije propisane Pravilnikom o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (NN 28/17, 72/19,21/21 i 111/22), internet adrese:

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_03_28_652.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_07_72_1558.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021_03_21_494.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2022_09_111_1637.html

i dodatne kriterije propisane Pravilnikom o dodatnim kriterijima za izbor i reizbor na znanstvena, suradnička i stručna radna mjesta (dostupan na mrežnim stranicama Instituta: http://www.iptpo.hr/images/pdf/PRAVILNIK_O_DODATNIM_KRITERIJIMA_ZA_IZBOR_I_REIZBOR_NA_ZNANSTVENA_SURADNICKA_I_STRUCNA_RADNA_MJESTAA.pdf)

Dodatni uvjeti za kandidate: Prednost će imati kandidati čija je znanstvena djelatnost usmjerena na kemiju, tehnologiju proizvodnje i kvalitetu vina, maslinovog ulja i ostalih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda s naglaskom na izučavanju hlapljivih spojeva arome i fenolnih spojeva; koji imaju iskustvo vođenja znanstvenih i ostalih projekata i rada na znanstvenim i ostalim projektima spomenute tematike; imaju ukupno trideset (30) ili više znanstvenih radova objavljenih u znanstvenim časopisima indeksiranim u bazi podataka *Web of Science (WoS)* koji prema *Journal Citation Reports (JCR)* pripadaju u Q1 kategoriju znanstvenih časopisa; imaju glavno autorstvo na ukupno trideset (30) ili više znanstvenih radova spomenute tematike objavljenih u časopisima indeksiranim u bazi podataka *WoS*; imaju iskustvo u mentoriranju asistenata s temom istraživanja u okviru doktorskog rada vezanom uz spomenutu tematiku; imaju višegodišnje iskustvo vođenja laboratorija za analizu vina ili drugih spomenutih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda i rada sa suvremenim metodama instrumentalne analize.

b) znanstveni savjetnik u trajnom izboru, područje biotehničkih znanosti, polje poljoprivrede, jedan (1) izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu

Uvjeti za kandidate: Završen poslijediplomski sveučilišni studij i stečen akademski stupanj doktora znanosti iz područja biotehničkih znanosti, polje poljoprivrede.

Kandidati/Kandidatkinje za zapošljavanje na slobodno znanstveno radno mjesto znanstveni savjetnik u trajnom izboru trebaju ispunjavati kriterije za izbor na radno mjesto propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, i, nacionalne kriterije propisane Pravilnikom o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (NN 28/17, 72/19,21/21 i 111/22), internet adrese:

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_03_28_652.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_07_72_1558.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021_03_21_494.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2022_09_111_1637.html

i dodatne kriterije propisane Pravilnikom o dodatnim kriterijima za izbor i reizbor na znanstvena, suradnička i stručna radna mjesta (dostupan na mrežnim stranicama Instituta <http://www.iptpo.hr>:

http://www.iptpo.hr/images/pdf/PRAVILNIK_O_DODATNIM_KRITERIJIMA_ZA_IZBOR_I_REIZBOR_NA_ZNANSTVENA_SURADNICKA_I_STRUCNA_RADNA_MJESTAA.pdf)

Dodatni uvjeti za kandidate: Prednost će imati kandidati čija je znanstvena djelatnost usmjerena na istraživanja u vinarstvu s naglaskom na istraživanja primjene suvremenih vinarskih tehnologija, te metoda kemijske i senzorne analize vina; koji imaju glavno autorstvo (prvi ili dopisni ili zadnji autor) na deset (10) ili više znanstvenih radova vezanih uz vinarstvo objavljenih u časopisima indeksiranim u bazi podataka *Web of Science (WoS)*; imaju iskustvo vođenja i rada na domaćim, međunarodnim ili međunarodno recenziranim znanstvenim i ostalim projektima vezanim uz vinarstvo; imaju mentorstva ili komentorstva asistenata čije su teme doktorskih istraživanja vezane uz vinarstvo; imaju ukupno trideset (30) ili više znanstvenih radova objavljenih u časopisima indeksiranim u *WoS* bazi podataka; imaju iskustvo vođenja i rada u vinarskom podrumu, vinarskom laboratoriju, te panelu za organoleptičko ocjenjivanje vina.

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj treba priložiti:

1. Životopis
2. Dokaz o akademskom stupnju doktora znanosti u odgovarajućem znanstvenom području i polju,
3. Sažetak znanstvene djelatnosti
4. Dokaze o udovoljavanju Nacionalnih sveučilišnih, znanstvenih i umjetničkih kriterija propisanih Pravilnikom o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja,
5. Dokaze o ispunjavanju dodatnih kriterija iz Pravilnika o dodatnim kriterijima za izbor i reizbor na znanstvena, suradnička i stručna radna mjesta,
6. Dokaze o ispunjavanju dodatnih uvjeta na osnovi kojih se ostvaruje prednost, ako je primjenjivo,
7. Potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO-a.

Kandidat koji je visokoškolsku kvalifikaciju stekao u inozemstvu mora uz prijavu na natječaj za znanstveno radno mjesto priložiti Mišljenje o vrednovanju inozemne visokoškolske kvalifikacije izdano od Agencije za znanost i visoko obrazovanje ili Potvrdu o pokretanju postupka vrednovanja inozemne visokoškolske kvalifikacije Agencije za znanost i visoko obrazovanje.

Na znanstveno radno mjesto može se zaposliti osoba koja je upisana u Upisnik znanstvenika.

Potpunom prijavom smatra se ona koja je vlastoručno potpisana i sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom u postupku javnog natječaja.

Podnošenjem prijave na natječaj, kandidati natječaja su izričito suglasni da Institut za poljoprivredu i turizam kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka.

Kandidati koji na temelju posebnih propisa ostvaruju prednost pri zapošljavanju, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze koje posebni propisi propisuju za ostvarivanje rečenog prava. Prednost pri zapošljavanju po predmetnom natječaju ostvarit će u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima, utvrđenim ovim natječajem.

Kandidati koji na temelju članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21, 156/23) ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze za ostvarivanje navedenog prava te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Dokazi za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji navedeni su na slijedećoj internetskoj stranici: <https://branitelji.gov.hr/userdocsimages/ng/12%20prosinac/zapo%C5%A1ljavanje/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20pri%20zapo%C5%A0ljanju.pdf>

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14, 39/18, 32/20) uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.

Izabrani kandidat bit će pozvan da u primjerenom roku dostavi izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, uz upozorenje da se nedostavljanje traženih isprava smatra odustajanjem od zasnivanja radnog odnosa.

Stručno povjerenstvo za provedbu javnog natječaja imenuje Znanstveno vijeće Instituta za poljoprivredu i turizam.

U slučaju potrebe provest će se provjera znanja i vještina pismenim i/ili usmenim testiranjem, intervjuom i/ili razgovorom, a o sadržaju i načinu testiranja, intervjuu i/ili razgovora i izvorima za pripremu kandidata, mjestu i vremenu održavanja bit će obaviješteni na mrežnoj stranici Instituta: www.iptpo.hr. Kandidati koji ne pristupe provjeri znanja i vještina testiranjem, intervjuom i/ili razgovorom smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj i neće se smatrati kandidatima natječaja. Vrijeme i mjesto održavanja testiranja objavit će se najmanje pet (5) dana prije dana određenog za testiranje na web-stranici Instituta za poljoprivredu i turizam: www.iptpo.hr.

Ako se na javni natječaj ne prijave osobe koje ispunjavaju osnovne propisane uvjete, odnosno ako prijavljeni kandidati ne zadovolje na testiranju, ravnatelj Instituta će obustaviti postupak po ovom natječaju.

Institut zadržava pravo, djelomično ili u cijelosti, poništiti natječaj i zadržava pravo ne donijeti odluku o odabiru kandidata bez posebnog obrazloženja.

Dostava odluke svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od objave na web-stranici Instituta za poljoprivredu i turizam: www.iptpo.hr.

Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, imaju pravo javiti osobe oba spola.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Neizabrani kandidati mogu na odluku o izboru drugog kandidata uputiti prigovor čelniku Instituta.

Rok za podnošenje prijava na natječaje je **30 dana od dana objave u Narodnim novinama**.

Prijave na natječaje i dokazi o ispunjavanju kriterija podnose se u elektroničkom obliku na e-mail natjecaj@iptpo.hr s naznakom "**Prijava na natječaj za izbor na znanstveno radno mjesto – naziv znanstvenog radnog mjesta i naznaku područja i polja**".

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni objavom putem web stranice Instituta www.iptpo.hr.

Poreč, 21. veljače 2025.

URBROJ: 0147-25-116



Ravnatelj Instituta

dr. sc. Dean Ban